
 

Пријем за делегације универзитета Ломоносов и Апеирон
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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић организовао је
данас пријем за представнике Московског државног универзитета
Ломоносов, Филолошког факултета Паневропског универзитета
"Апеирон" Бањалука, Удружења за очување традиције Приједор
и Удружења Босански културни центар Приједор.

  

Ријеч је о организаторима и учесницима књижевног вечерњег матинеа које се поводом
обиљежавања 220. годишњице рођења великана руске и свјетске књижевности Александра
Сергејевича Пушкина одржава вечерас у Позоришту Приједор.

 " Ми смо гостима пожељели добродошлицу и поразговарали о могућој сарадњи у будућем времену,
а посебно смо обрадовани податком јер један студент из нашег града студира медицину на чувеном
Универзитету Ломоносов", рекао је Ђаковић.



 Декан Факултета филолошких наука Паневропског универзитета "Апеирон" у Бањалуци Лариса
Човић - Лупачова је новинарима изјавила да овај факултет ових дана слави десетогодишњицу
постојања.
 " У оквиру тог јубилеја ми смо позвали наше партнере из Московског државног универзитета
Ломоносов са представом о великом руском писцу Пушкину" казала је Човић Лупачова.
 Она је додала да је факултет на чијем је челу остварио сарадњу са 19 руских универзитета и да већ
десет година сарађују са Московским државним универзитетом са којим организују размјену
професора и студената, те организују заједничке конференције, округле столове и семинаре.

 Замјеник директора Факултета за превођење Московског државног универзитета Ломоносов
Марија Исакова Николајевна је изјавила да је Московски државни универзитет један од
најстаријих у Русији који је основан 1755.године.
 " Он је и један од најсавременијих високошколских установа у Русији на којем студира око 40.000
како руских тако и страних студената и наш универзитет са великим задовољством подржава било
какве иницијативе које су везане за ширење руског језика, културе и књижевности и зато смо са
радошћу прихватили овај позив да будемо дио овог програма", казала је Николајевна.
 У програму који је назван " Омаж Пушкину" учествоваће студенти, постдипломци и професори
Факултета за превођење, Московског државног универзитета Ломоносов професори "Апеирона"
Лариса Човић - Лупачова и Бранимир Човић, те представници двају удружења Жељко Шормаз и
Алма Семанић.
 Програм ће се одржати у Позоришту Приједор од 18.30 часова, а улаз је слободан.
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